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COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

ORDEN DEL DÍA 

SESIÓN ORDINARIA 39/2025 
06 DE NOVIEMBRE DE 2025 

PRIMERO. SOLICITUD DE CONFIRMACIÓN DE LA AMPLIACIÓN DEL PLAZO DE RESPUESTA A LA SOLICITUD DE 
ACCESO A LA INFORMACIÓN CON NÚMERO DE FOLIO 420030700021725. 

SEGUNDO. SOLICITUD DE APROBACIÓN DE LA AMPLIACIÓN DEL PERIODO DE RESERVA DE INFORMACIÓN 
REALIZADA POR QUIENES SON TITULARES DE LA GERENCIA DE OPERACIONES NACIONALES Y DE LA 
SUBGERENCIA DE CAMBIOS NACIONALES, AMBAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS ADSCRITAS A LA DIRECCIÓN 
DE OPERACIONES NACIONALES DEL BANCO DE MÉXICO, RELACIONADA CON LA SOLICITUD DE ACCESO A LA 
INFORMACIÓN CON NÚMERO DE FOLIO 6110000066120.  
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Ciudad de México, 28 de octubre de 2025

COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL BANCO DE MÉXICO
P r e s e n t e.

Nos referimos a la clasificación de reserva realizada, en su momento, para la atención de una solicitud de 
acceso a la información por la Dirección de Operaciones Nacionales, respecto de la información que se señala 
a continuación:

“2.- El listado de las instituciones bancarias que vendieron dolares al Banco de México como 
parte de la instrumentación de las opciones previstas en la circular 08/2018 y relacionadas. 3.-
El monto de dólares que cada institución bancaria vendió al Banco de México como parte de la 
instrumentación de las opciones previstas en la circular 08/2010 y relacionadas. 4.- Se aclare 
en específico si el banco HSBC participó en las subastas de opciones de venta de dólares al Banco 
de México, inclusive si no ganó ninguna y si la o las ganó, cuál fue el monto que vendió al Banco 
de México como resultado de las mismas.”

Al respecto, nos permitimos resaltar que dicha clasificación fue confirmada por ese Comité mediante 
resolución de 28 de enero de 2021, emitida en la sesión Ordinaria 04/2021, en términos de la fundamentación 
y motivación expresadas en el oficio de 25 de enero de 2021, suscrito por la Dirección de Operaciones 
Nacionales, y en la prueba de daño correspondiente.

Dicha clasificación se realizó por el periodo de 5 años contados a partir de la confirmación de la misma, lo cual 
ocurrió el 28 de enero de 2021 a través de la referida resolución, por lo que la fecha en que expira el referido 
plazo de reserva es el 28 de enero de 2026.

Sobre el particular, con fundamento en los artículos 104, párrafo tercero, de la Ley General de Transparencia 
y Acceso a la Información Pública (LGTAIP); 2o., 3o. y 4o., de la Ley del Banco de México; 4o., párrafo primero, 
8o., párrafos primero, y tercero, 10, 12, 19 BIS , del Reglamento Interior del Banco de México (RIBM); así como 
Segundo, fracción VI, del Acuerdo de Adscripción de las Unidades Administrativas del Banco de México, nos
permitimos informarles que estas unidades administrativas estimaman que las causas para mantener 
clasificada como reservada la información referida en el presente oficio subsisten a la fecha, y lo seguirán al 
menos por los próximos 5 años, contados a partir de la citada fecha de expiración del plazo de reserva,
referida en el párrafo precedente.

Lo anterior, en términos de la fundamentación y motivación expresadas en la prueba de daño 
correspondiente, que se pone a disposición de ese Comité de Transparencia.

Por lo expuesto, y con fundamento en el artículo 104, párrafo tercero, de la LGTAIP, solicitamos atentamente 
a ese Comité de Transparencia, confirme la ampliación del plazo de reserva de la información referida en el 
presente oficio, por 5 años más, contados a partir de la fecha de expiración del plazo de reserva respectivo.

"ANEXO 4"



“2025. Año de la Mujer Indígena”

Uso Público

Información de acceso público.

Página 2 de 2

Asimismo, informamos que el personal que por la naturaleza de sus atribuciones tiene acceso a la referida
información clasificada es el adscrito a la: Dirección General de Operaciones de Banca Central (Director), 
Dirección de Operaciones Nacionales (Director) Gerencia de Operaciones Nacionales (Gerente) y Subgerencia 
de Cambios Nacionales (todo el personal)

Atentamente

____________________________
JOSÉ ANDRÉS JIMÉNEZ GUERRA

Gerencia de Operaciones Nacionales 

_____________________________
DIEGO RAFAEL TOLEDO POLIS

Subgerencia de Cambios Nacionales 
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